Informationen zum EU-Roaming



In diesem Dokument finden Sie Informationen zu

• den Nummernbereichen für Mehrwertdienste,

die durch das Gremium europäischer Regulierungsstellen für elektronische Kommunikation (GEREK) für jedes EU-Mitgliedsland zur Verfügung gestellt werden. Klicken sie im Inhaltsverzeichnis einfach auf das gesuchte Land.

Inhaltsverzeichnis

Belgien	3
Bulgarien	
Dänemark	
Deutschland	
Estland	
Finnland	
Frankreich	
Griechenland	17
Irland	18
Island	20
Italien	21
Kroatien	22
Lettland	
Liechtenstein	
Litauen	25
Luxemburg	26

Malta	27
Niederlande	31
Norwegen	32
Österreich	33
Polen	
Portugal	
Rumänien	36
Schweden	37
Slowakei	38
Slowenien	
Spanien	40
Tschechien	43
Ungarn	45
Zypern	

Belgien

Nummerngasse	Name/Beschreibung	Roaming-Tarif	Weitere Informationen
+32 70	Sonstiges		Kostengünstiger Premium-Dienst
+32 78	Shared-Cost-Nummern		
+32 800	Kostenlose Rufnummern		
+32 900	Premium-Tarif-Nummern		
+32 901	Premium-Tarif-Nummern		
+32 902	Premium-Tarif-Nummern		
+32 903	Premium-Tarif-Nummern		
+32 904	Premium-Tarif-Nummern		
+32 905	Premium-Tarif-Nummern		
+32 906	Premium-Tarif-Nummern		
+32 907	Premium-Tarif-Nummern		
+32 908	Premium-Tarif-Nummern		
+32 909	Premium-Tarif-Nummern		

Bulgarien

Nummerngasse	Name/Beschreibung	Roaming-Tarif	Weitere Informationen
+359 700	Sonstiges		Persönliche Rufnummernübermittlung
+359 800	Kostenlose Rufnummern		
+359 90	Premium-Tarif-Nummern		Premium-Tarif-Dienste

Dänemark

Nummerngasse		Roaming-	Weitere Informationen
	/Beschreibung	Tarif	
+45 801	Kostenlose		
	Rufnummern		
+45 802	Kostenlose		
	Rufnummern		
+45 803	Kostenlose		
	Rufnummern		
+45 804	Kostenlose		
	Rufnummern		
+45 805	Kostenlose		
	Rufnummern		
+45 806	Kostenlose		
	Rufnummern		
+45 807	Kostenlose		
	Rufnummern		
+45 808	Kostenlose		
	Rufnummern		
+45 809	Kostenlose		
	Rufnummern		
+45 901	Premium-Tarif-		Weitere Informationen über PRN finden Sie unter https://sdfi.dk/digital-infrastruktur/telefoni
	Nummern		/numre/90-numre

+45 902	Premium-Tarif- Nummern	Weitere Informationen über PRN finden Sie unter https://sdfi.dk/digital-infrastruktur/telefoni/numre/90-numre
+45 903	Premium-Tarif- Nummern	Weitere Informationen über PRN finden Sie unter https://sdfi.dk/digital-infrastruktur/telefoni/numre/90-numre
+45 904	Premium-Tarif- Nummern	Weitere Informationen über PRN finden Sie unter https://sdfi.dk/digital-infrastruktur/telefoni/numre/90-numre
+45 905	Premium-Tarif- Nummern	Weitere Informationen über PRN finden Sie unter https://sdfi.dk/digital-infrastruktur/telefoni/numre/90-numre
+45 909	Premium-Tarif- Nummern	Weitere Informationen über PRN finden Sie unter https://sdfi.dk/digital-infrastruktur/telefoni/numre/90-numre

Deutschland

Nummerngasse	Name /Beschreibung	Roaming-Tarif	Weitere Informationen
+49 115	Sonstiges	Nationaler Tarif: In der Regel als Anrufe an geografische Nummern	Einheitliche Behördenrufnummer / Unter dieser Rufnummer ist ein schneller und unkomplizierter Erstkontakt mit den Dienstleistungen der gesamten öffentlichen Verwaltung in Deutschland möglich. Komplexere Fragen werden an die zuständige Stelle weitergeleitet.
+49 116	Sonstiges	Nationaler Tarif: Kostenlos. Roaming ist auch verfügbar. Für Roaming-Anrufe können Gebühren anfallen.	Nummern für harmonisierte Dienste mit sozialem Wert/ Die Nummern ermöglichen es den EU-Bürgern, bestimmte Dienste von hohem sozialem Wert in allen Mitgliedstaaten unter einer einzigen, wiedererkennbaren Telefonnummer zu erreichen.
+49 1371	Sonstiges	Nationaler Tarif: 14 Cent / Anruf	Massenanrufdienste / Dienste, die durch ein hohes Aufkommen an kurzen Anrufen in einem oder mehreren kurzen Intervallen zu einem Ziel mit begrenzter Abfertigungskapazität gekennzeichnet sind.
+49 1372	Sonstiges	Nationaler Tarif: 14 Cent / Minute	Massenanrufdienste / Dienste, die durch ein hohes Aufkommen an kurzen Anrufen in einem oder mehreren kurzen Intervallen zu einem Ziel mit begrenzter Abfertigungskapazität gekennzeichnet sind.
+49 1373	Sonstiges	Nationaler Tarif: 14 Cent / Minute	Massenanrufdienste / Dienste, die durch ein hohes Aufkommen an kurzen Anrufen in einem oder mehreren kurzen Intervallen zu einem Ziel mit begrenzter Abfertigungskapazität gekennzeichnet sind.
+49 1374	Sonstiges	Nationaler Tarif: 14 Cent / Minute	Massenanrufdienste / Dienste, die durch ein hohes Aufkommen an kurzen Anrufen in einem oder mehreren kurzen Intervallen zu einem Ziel mit begrenzter Abfertigungskapazität gekennzeichnet sind.

+49 1375	Sonstiges	Nationaler Tarif: 14 Cent /	Massenanrufdienste / Dienste, die durch ein hohes Aufkommen an kurzen
		Anruf	Anrufen in einem oder mehreren kurzen Intervallen zu einem Ziel mit
			begrenzter Abfertigungskapazität gekennzeichnet sind.
+49 1376	Sonstiges	Nationaler Tarif: 25 Cent /	Massenanrufdienste / Dienste, die durch ein hohes Aufkommen an kurzen
		Anruf	Anrufen in einem oder mehreren kurzen Intervallen zu einem Ziel mit
			begrenzter Abfertigungskapazität gekennzeichnet sind.
+49 1377	Sonstiges	Nationaler Tarif: 1 €/ Anruf	Massenanrufdienste / Dienste, die durch ein hohes Aufkommen an kurzen
			Anrufen in einem oder mehreren kurzen Intervallen zu einem Ziel mit
			begrenzter Abfertigungskapazität gekennzeichnet sind.
+49 1378	Sonstiges	Nationaler Tarif: 50 Cent /	Massenanrufdienste / Dienste, die durch ein hohes Aufkommen an kurzen
		Anruf	Anrufen in einem oder mehreren kurzen Intervallen zu einem Ziel mit
			begrenzter Abfertigungskapazität gekennzeichnet sind.
+49 1379	Sonstiges	Nationaler Tarif: 50 Cent /	Massenanrufdienste / Dienste, die durch ein hohes Aufkommen an kurzen
		Anruf	Anrufen in einem oder mehreren kurzen Intervallen zu einem Ziel mit
			begrenzter Abfertigungskapazität gekennzeichnet sind.
+49 164	Sonstiges		Paging-Dienste
+49 168	Sonstiges		Paging-Dienste
+49 169	Sonstiges		Paging-Dienste
+49 1801	Shared-Cost-	Nationaler Tarif: 3,9 Cent /	Dienstleistungen zum mittleren Tarif / Dienstleistungen, für die im ganzen
	Nummern	Minute	Land derselbe Tarif gilt.
+49 1802	Shared-Cost-	Nationaler Tarif: 6 Cent /	Dienstleistungen zum mittleren Tarif / Dienstleistungen, für die im ganzen
	Nummern	Anruf	Land derselbe Tarif gilt.
+49 1803	Shared-Cost-	Nationaler Tarif: 9 Cent /	Dienstleistungen zum mittleren Tarif / Dienstleistungen, für die im ganzen
	Nummern	Minute	Land derselbe Tarif gilt.
+49 1804	Shared-Cost-	Nationaler Tarif: 20 Cent /	Dienstleistungen zum mittleren Tarif / Dienstleistungen, für die im ganzen
	Nummern	Anruf	Land derselbe Tarif gilt.
+49 1805	Shared-Cost-	Nationaler Tarif: 14 Cent /	Dienstleistungen zum mittleren Tarif / Dienstleistungen, für die im ganzen
	Nummern	Minute	Land derselbe Tarif gilt.
+49 1806	Shared-Cost-	Nationaler Tarif: 20 Cent /	Dienstleistungen zum mittleren Tarif / Dienstleistungen, für die im ganzen
	Nummern	Anruf	Land derselbe Tarif gilt.

+49 1807	Shared-Cost- Nummern	Nationaler Tarif: 30 Sekunden kostenlos –	Dienstleistungen zum mittleren Tarif / Dienstleistungen, für die im ganzen Land derselbe Tarif gilt.	
+49 181	Sonstiges	danach 14 Cent pro Minute	Nummern für internationale virtuelle private Netze (IVPNs)	
+49 182	Sonstiges		Nummern für virtuelle private Netzwerke (VPNs)	
+49 183	- 		Nummern für virtuelle private Netzwerke (VPNs)	
+49 184	Sonstiges		, ,	
	Sonstiges		Nummern für virtuelle private Netzwerke (VPNs)	
+49 185	Sonstiges		Nummern für virtuelle private Netzwerke (VPNs)	
+49 186	Sonstiges		Nummern für virtuelle private Netzwerke (VPNs)	
+49 187	Sonstiges		Nummern für virtuelle private Netzwerke (VPNs)	
+49 188	Sonstiges		Nummern für virtuelle private Netzwerke (VPNs)	
+49 189	Sonstiges		Nummern für virtuelle private Netzwerke (VPNs)	
+49 32	Sonstiges	Nationaler Tarif: Maximal 9 Cent / Minute	Nationale Teilnehmernummern/ Nummern, die für Dienste verwendet werden, die den Zugang zu öffentlichen Telekommunikationsnetzen ermöglichen, und die nicht an einen bestimmten Standort gebunden sind.	
+49 700	Sonstiges	Nationaler Tarif: Maximal 9 Cent / Minute	Persönliche Nummern/ Nummern, die den Zugang zu und von jedem Telekommunikationsnetz unter einer Nummer ermöglichen, unabhängig von Standort, Endgerät, Übertragungsart oder Technologie.	
+49 800	Kostenlose Rufnummern	Nationaler Tarif: Kostenlos		
+49 9001	Premium-Tarif- Nummern	Nationaler Tarif: Maximal 3 € / Min. oder 30 € / Anruf	Premium-Tarif-Nummern/ Nummern, die zusätzlich zum Telekommunikationsdienst einen Dienst anbieten, der dem Anrufer zusammen mit dem Telekommunikationsdienst in Rechnung gestellt wird und der nicht über eine andere Art von Nummer vermittelt werden kann.	
+49 9003	Premium-Tarif- Nummern	Nationaler Tarif: Maximal 3 € / Min. oder 30 € / Anruf	Premium-Tarif-Nummern/ Nummern, die zusätzlich zum Telekommunikationsdienst einen Dienst anbieten, der dem Anrufer zusammen mit dem Telekommunikationsdienst in Rechnung gestellt wird und der nicht über eine andere Art von Nummer vermittelt werden kann.	

+49 9005	Premium-Tarif-	Nationaler Tarif: Maximal 3 €	Premium-Tarif-Nummern/ Nummern, die zusätzlich zum
	Nummern	/ Min. oder 30 €/ Anruf	Telekommunikationsdienst einen Dienst anbieten, der dem Anrufer
			zusammen mit dem Telekommunikationsdienst in Rechnung gestellt wird und
			der nicht über eine andere Art von Nummer vermittelt werden kann.

Estland

Nummerngasse	Name /Beschreibung	 Weitere Informationen
	Sonstiges	Kurze Dienstnummer. 3- bis 6-stellige Nummern, sowohl für Mehrwertdienste als auch für gebührenfreie Dienste, die per Sprachanruf und/oder SMS erreichbar sind
+372 70	Sonstiges	Persönliche Rufnummernübermittlung. 8-stellige Nummern
	Kostenlose Rufnummern	7 bis 10-stellige Nummern
+372 900	Premium-Tarif- Nummern	7-stellige Nummern
+372 901	Sonstiges	7-stellige Nummern. Internetzugangsdienst

Finnland

Nummerngasse	Name/Beschreibung	Roaming-Tarif	Weitere Informationen
+358 100	Sonstiges		Service-Gruppe I
+358 200	Sonstiges		Service-Gruppe I
+358 2020	Sonstiges		Service-Gruppe I
+358 2022	Sonstiges		Service-Gruppe I
+358 2023	Sonstiges		Service-Gruppe I
+358 300	Sonstiges		Service-Gruppe I
+358 600	Sonstiges		Service-Gruppe II
+358 601	Sonstiges		Service-Gruppe I
+358 602	Sonstiges		Service-Gruppe II
+358 7000	Sonstiges		Service-Gruppe III
+358 7001	Sonstiges		Service-Gruppe IV
+358 7003	Sonstiges		Service-Gruppe IV
+358 7004	Sonstiges		Service-Gruppe IV
+358 7005	Sonstiges		Service-Gruppe III
+358 7007	Sonstiges		Service-Gruppe III
+358 7008	Sonstiges		Service-Gruppe III
+358 7009	Sonstiges		Service-Gruppe IV
+358 800	Kostenlose Rufnummern		Kostenlose Telefondienste

Frankreich

Nummerngasse	Name /Beschreibung	Roaming-Tarif	Weitere Informationen
+33 10	Nummern	bis zu 0,667 € pro Minute oder bis zu 2,50 € pro Anruf (ohne MwSt.) + Kosten für einen Anruf zu einer französischen Ortsnummer	Kurzwahlnummern für die Bedienerunterstützung. 4-stellige Nummern, die nur per Sprachanruf erreichbar sind
+33 118	Nummern	bis zu 0,667 € pro Minute oder bis zu 2,50 € pro Anruf (ohne MwSt.) + Kosten für einen Anruf zu einer französischen Ortsnummer	Kurznummern für direkte Auskunftsdienste. 6-stellige Nummern, die nur per Sprachanruf erreichbar sind
+33 3	3	wie bei einer SMS an eine französische Ortsnummer	Kurznummern für Premium-Tarif-Dienste per SMS. 5-stellige Nummern, die nur per SMS erreichbar sind (diese Nummern sind Teil des privaten Nummernplans der französischen Betreiber)
+33 30	Kostenlose Rufnummern	kostenlos	4-stellige Nummern, die per Sprachanruf und Textnachricht erreichbar sind
+33 31	Kostenlose Rufnummern	kostenlos	4-stellige Nummern, die per Sprachanruf und Textnachricht erreichbar sind
+33 32	Nummern	bis zu 0,667 € pro Minute oder bis zu 2,50 € pro Anruf (ohne MwSt.) + Kosten für einen Anruf zu einer französischen Ortsnummer	4-stellige Nummern, die nur per Sprachanruf erreichbar sind

+33 34	Premium-Tarif- Nummern	bis zu 0,667 € pro Minute oder bis zu 2,50 € pro Anruf (ohne MwSt.) + Kosten für einen Anruf zu einer französischen Ortsnummer	4-stellige Nummern, die nur per Sprachanruf erreichbar sind
+33 36	Premium-Tarif- Nummern	bis zu 0,667 € pro Minute oder bis zu 2,50 € pro Anruf (ohne MwSt.) + Kosten für einen Anruf zu einer französischen Ortsnummer	4-stellige Nummern, die nur per Sprachanruf erreichbar sind
+33 39	Premium-Tarif- Nummern	bis zu 0,667 € pro Minute oder bis zu 2,50 € pro Anruf (ohne MwSt.) + Kosten für einen Anruf zu einer französischen Ortsnummer	4-stellige Nummern, die nur per Sprachanruf erreichbar sind
+33 4	Premium-Tarif- Nummern	bis zu 0,04 € pro Nachricht (ohne MwSt.) + Kosten für eine SMS an eine französische Mobilfunknummer	Kurznummern für Premium-Tarif-Dienste per SMS. 5-stellige Nummern, die nur per SMS erreichbar sind (diese Nummern sind Teil des privaten Nummernplans der französischen Betreiber)
+33 5	Premium-Tarif- Nummern	bis zu 0,17 € pro Nachricht (ohne MwSt.) + Kosten für eine SMS an eine französische Mobilfunknummer	Kurznummern für Premium-Tarif-Dienste per SMS. 5-stellige Nummern, die nur per SMS erreichbar sind (diese Nummern sind Teil des privaten Nummernplans der französischen Betreiber)
+33 6	Premium-Tarif- Nummern	bis zu 0,42 € pro Nachricht (ohne MwSt.) + Kosten für eine SMS an eine französische Mobilfunknummer	Kurznummern für Premium-Tarif-Dienste per SMS. 5-stellige Nummern, die nur per SMS erreichbar sind (diese Nummern sind Teil des privaten Nummernplans der französischen Betreiber)
+33 7	Premium-Tarif- Nummern	bis zu 0,83 € pro Nachricht (ohne MwSt.) + Kosten für eine SMS an eine französische Mobilfunknummer	Kurznummern für Premium-Tarif-Dienste per SMS. 5-stellige Nummern, die nur per SMS erreichbar sind (diese Nummern sind Teil des privaten Nummernplans der französischen Betreiber)

+33 8	Premium-Tarif- Nummern	bis zu 3,75 € pro Nachricht (ohne MwSt.) + Kosten für eine SMS an eine französische Mobilfunknummer	Kurznummern für Premium-Tarif-Dienste per SMS. 5-stellige Nummern, die nur per SMS erreichbar sind (diese Nummern sind Teil des privaten Nummernplans der französischen Betreiber)
+33 800	Kostenlose Rufnummern	kostenios	Erreichbarkeit per Sprachanruf und Textnachricht
+33 801	Kostenlose Rufnummern	kostenios	Erreichbarkeit per Sprachanruf und Textnachricht
+33 802	Kostenlose Rufnummern	kostenios	Erreichbarkeit per Sprachanruf und Textnachricht
+33 803	Kostenlose Rufnummern	kostenios	Erreichbarkeit per Sprachanruf und Textnachricht
+33 804	Kostenlose Rufnummern	kostenios	Erreichbarkeit per Sprachanruf und Textnachricht
+33 805	Sonstiges	wie bei einem Anruf an eine französische Ortsnummer	Erreichbarkeit per Sprachanruf und Textnachricht
+33 806	Sonstiges	wie bei einem Anruf an eine französische Ortsnummer	Erreichbarkeit per Sprachanruf und Textnachricht
+33 807	Sonstiges	wie bei einem Anruf an eine französische Ortsnummer	Erreichbarkeit per Sprachanruf und Textnachricht
+33 808	Sonstiges	wie bei einem Anruf an eine französische Ortsnummer	Erreichbarkeit per Sprachanruf und Textnachricht
+33 809	Sonstiges	wie bei einem Anruf an eine französische Ortsnummer	Erreichbarkeit per Sprachanruf und Textnachricht
+33 81	Premium-Tarif- Nummern	bis zu 0,05 € pro Minute oder bis zu 0,125 € pro Anruf (ohne MwSt.) + Kosten für einen Anruf zu einer französischen Ortsnummer	nur per Sprachanruf erreichbar

+33 82	Premium-Tarif-	bis zu 0,167 € pro Minute oder bis zu 0,417	nur per Sprachanruf erreichbar
	Nummern	€pro Anruf (ohne MwSt.) + Kosten für	
		einen Anruf zu einer französischen	
		Ortsnummer	
+33 836	Premium-Tarif-	unreguliert	Nummern für Datendienste, die nur per Sprachanruf erreichbar
	Nummern		sind
+33 860	Premium-Tarif-	bis zu 0,05 € pro Minute (ohne MwSt.)	Einwahl-Internetzugang über PSTN/ISDN-Netze, der nur per
	Nummern		Sprachanruf erreichbar ist
+33 868	Premium-Tarif-	unreguliert	Einwahl-Internetzugang über PSTN/ISDN-Netze, der nur per
	Nummern		Sprachanruf erreichbar ist
+33 89	Premium-Tarif-	bis zu 0,667 € pro Minute oder bis zu 2,50	nur per Sprachanruf erreichbar
	Nummern	€ pro Anruf (ohne MwSt.) + Kosten für	
		einen Anruf zu einer französischen	
		Ortsnummer	

Griechenland

Nummerngasse	Name/Beschreibung	Roaming-Tarif	Weitere Informationen
+30 118	Sonstiges		Kurzcodes. Verzeichnisauskunftsdienste
+30 14	Premium-Tarif-Nummern		Kurzcodes
+30 198	Premium-Tarif-Nummern		Kurzcodes
+30 800	Kostenlose Rufnummern		
+30 801	Shared-Cost-Nummern		
+30 806	Premium-Tarif-Nummern		
+30 812	Premium-Tarif-Nummern		
+30 825	Premium-Tarif-Nummern		
+30 850	Premium-Tarif-Nummern		
+30 875	Premium-Tarif-Nummern		
+30 90	Premium-Tarif-Nummern		

Irland

Nummerngasse	Name /Beschreibung	 Weitere Informationen
+353 118	Sonstiges	Verzeichnisauskunftsdienst Nummernbereich. Beachten Sie, dass 118-Nummern nur national gelten. Siehe Abschnitt 5.2 ("Directory Enquiry Access Short Codes") der ComReg's Numbering Conditions of Use and Application Process Dokument 15/136R3 in der geänderten Fassung – siehe https://www.comreg.ie/publication-download/numbering-conditions-of-use-and-application-process-2
+353 1530	Premium-Tarif- Nummern	Bitte beachten Sie, dass 15XX-Nummern nur national gelten. Siehe Abschnitt 4.6 ("Premium Rate Service Numbers") der ComReg's Numbering Conditions of Use and Application Process Dokument 15/136R3 in der geänderten Fassung - siehe https://www.comreg.ie/publication-download/numbering-conditions-of-use-and-application-process-2
+353 1540	Premium-Tarif- Nummern	Bitte beachten Sie, dass 15XX-Nummern nur national gelten. Siehe Abschnitt 4.6 ("Premium Rate Service Numbers") der ComReg's Numbering Conditions of Use and Application Process Dokument 15/136R3 in der geänderten Fassung - siehe https://www.comreg.ie/publication-download/numbering-conditions-of-use-and-application-process-2
+353 1550	Premium-Tarif- Nummern	Bitte beachten Sie, dass 15XX-Nummern nur national gelten. Siehe Abschnitt 4.6 ("Premium Rate Service Numbers") der ComReg's Numbering Conditions of Use and Application Process Dokument 15/136R3 in der geänderten Fassung - siehe https://www.comreg.ie/publication-download/numbering-conditions-of-use-and-application-process-2
+353 1560	Premium-Tarif- Nummern	Bitte beachten Sie, dass 15XX-Nummern nur national gelten. Siehe Abschnitt 4.6 ("Premium Rate Service Numbers") der ComReg's Numbering Conditions of Use and Application Process Dokument 15/136R3 in der geänderten Fassung - siehe https://www.comreg.ie/publication-download/numbering-conditions-of-use-and-application-process-2

+353 1570	Premium-Tarif-	Bitte beachten Sie, dass 15XX-Nummern nur national gelten. Siehe Abschnitt 4.6 ("Premium
	Nummern	Rate Service Numbers") der ComReg's Numbering Conditions of Use and Application Process
		Dokument 15/136R3 in der geänderten Fassung - siehe https://www.comreg.ie/publication-
		download/numbering-conditions-of-use-and-application-process-2
+353 1580	Premium-Tarif-	Bitte beachten Sie, dass 15XX-Nummern nur national gelten. Siehe Abschnitt 4.6 ("Premium
	Nummern	Rate Service Numbers") der ComReg's Numbering Conditions of Use and Application Process
		Dokument 15/136R3 in der geänderten Fassung - siehe https://www.comreg.ie/publication-
		download/numbering-conditions-of-use-and-application-process-2
+353 1590	Premium-Tarif-	Bitte beachten Sie, dass 15XX-Nummern nur national gelten. Siehe Abschnitt 4.6 ("Premium
	Nummern	Rate Service Numbers") der ComReg's Numbering Conditions of Use and Application Process
		Dokument 15/136R3 in der geänderten Fassung - siehe https://www.comreg.ie/publication-
		download/numbering-conditions-of-use-and-application-process-2
+353 1598	Premium-Tarif-	Bitte beachten Sie, dass 15XX-Nummern nur national gelten. Siehe Abschnitt 4.6 ("Premium
	Nummern	Rate Service Numbers") der ComReg's Numbering Conditions of Use and Application Process
		Dokument 15/136R3 in der geänderten Fassung - siehe https://www.comreg.ie/publication-
		download/numbering-conditions-of-use-and-application-process-2
+353 1599	Premium-Tarif-	Bitte beachten Sie, dass 15XX-Nummern nur national gelten. Siehe Abschnitt 4.6 ("Premium
	Nummern	Rate Service Numbers") der ComReg's Numbering Conditions of Use and Application Process
		Dokument 15/136R3 in der geänderten Fassung - siehe https://www.comreg.ie/publication-
		download/numbering-conditions-of-use-and-application-process-2
+353 1800	Kostenlose	Beachten Sie, dass 1800-Nummern nur national gelten. Siehe Abschnitt 4.3 ("Freephone
	Rufnummern	Numbers") der ComReg's Numbering Conditions of Use and Application Process Dokument 15
		/136R3 in der geänderten Fassung – siehe https://www.comreg.ie/publication-download
		/numbering-conditions-of-use-and-application-process-2

Island

Nummerngasse	Name/Beschreibung	Roaming-Tarif	Weitere Informationen
+354 17	Sonstiges	Ortsgespräch	Öffentliche Dienste – nicht für Notfälle
+354 18	Premium-Tarif-Nummern		Verzeichnisauskunftsdienste
+354 800	Kostenlose Rufnummern		
+354 90	Premium-Tarif-Nummern		

Italien

Nummerngasse	Name/Beschreibung	Roaming- Tarif	Weitere Informationen
+39 12	Sonstiges		Verzeichnisauskunftsdienst
+39 178	Sonstiges		Einzeldienste oder Dienste für persönliche Nummern
+39 199	Sonstiges		Einzeldienste oder Dienste für persönliche Nummern
+39 455	Sonstiges		Fundraising für gemeinnützige Zwecke mit sozialem Nutzen
+39 499	Sonstiges		Fundraising-Dienstleistungen für Kampagnen zur Förderung der Teilnahme am politischen Leben
+39 800	Kostenlose Rufnummern		
+39 803	Kostenlose Rufnummern		
+39 84	Shared-Cost- Nummern		
+39 89	Premium-Tarif- Nummern		

Kroatien

Nummerngasse	Name	Roaming-	Weitere Informationen
	/Beschreibung	Tarif	
+385 118	Premium-Tarif- Nummern		Kurzwahlnummer für den Auskunftsdienst; Kurzwahlnummern mit 5 Ziffern; erreichbar sowohl per Sprachanruf als auch per Textnachricht
+385 60	Premium-Tarif- Nummern		Allgemeine Dienste; 4- oder 6-stellig, nur per Sprachanruf erreichbar
+385 609	Premium-Tarif- Nummern		Humanitäre Dienste/Humanitäre Hilfe; 4- oder 6-stellig, nur per Sprachanruf erreichbar
+385 61	Premium-Tarif- Nummern		Televoting-Dienste; 4- oder 6-stellig, nur per Sprachanruf erreichbar
+385 64	Premium-Tarif- Nummern		Erwachsenendienste; 4 oder 6 Ziffern, nur per Sprachanruf erreichbar
+385 65	Premium-Tarif- Nummern		Gewinnspiel-Dienste; 4- oder 6-stellig, nur per Sprachanruf erreichbar
+385 69	Premium-Tarif- Nummern		Dienste für Kinder; 4- oder 6-stellig, nur per Sprachanruf erreichbar
+385 800	Kostenlose Rufnummern		Kostenlose Telefondienste; 4- oder 6-stellig, nur per Sprachanruf erreichbar

Lettland

Nummerngasse	Name/Beschreibung	Roaming-Tarif	Weitere Informationen
+371 78	Sonstiges		8-stellig
+371 800	Kostenlose Rufnummern		8-stellig
+371 81	Shared-Cost-Nummern		8-stellig
+371 90	Premium-Tarif-Nummern		8-stellig

Liechtenstein

Nummerngasse	Name/Beschreibung	Roaming-Tarif	Weitere Informationen
+423 18	Sonstiges		Telefonauskunftsdienste. Kurznummer (3- oder 4-stellig)
+423 800	Kostenlose Rufnummern		

Litauen

Nummerngasse	Name/Beschreibung	Roaming-Tarif	Weitere Informationen
+370 700	Sonstiges		Service-Nummern
+370 705	Sonstiges		Televoting-Dienste
+370 706	Sonstiges		Dienstleistungen staatlicher Einrichtungen
+370 707	Sonstiges		Unternehmensnetzwerke
+370 800	Kostenlose Rufnummern		
+370 801	Sonstiges		Internetzugang per Einwahl
+370 802	Sonstiges		Anrufe zu Lasten des Empfängers
+370 808	Shared-Cost-Nummern		
+370 900	Premium-Tarif-Nummern		
+370 901	Sonstiges		Internetzugang per Einwahl
+370 902	Premium-Tarif-Nummern		
+370 903	Premium-Tarif-Nummern		
+370 909	Premium-Tarif-Nummern		Dienste für Erwachsene
+370 910	Premium-Tarif-Nummern		

Luxemburg

Nummerngasse	Name/Beschreibung	Roaming-Tarif	Weitere Informationen
+352 900	Premium-Tarif-Nummern		Premium-Dienste (Abrechnung nach Zeit oder pro Anruf)
+352 901	Premium-Tarif-Nummern		Premium-Dienste (Abrechnung nach Zeit oder pro Anruf)
+352 905	Premium-Tarif-Nummern		Premium-Dienste (Abrechnung nach Zeit oder pro Anruf)

Malta

Nummerngasse	Name /Beschreibung	Weitere Informationen
+356 115	Sonstiges	Der Bereich 115X ist für 4-stellige Kurzwahlnummern bestimmt, die für die Bereitstellung von Betreiberdiensten verwendet werden. Die Gebühren werden kommerziell festgelegt. Weitere Informationen finden Sie in der Short Code Matrix, die unter https://www.mca.org.mt/regulatory/numbering/numbering-plans
+356 118	Sonstiges	Der Bereich 118X ist für 4-stellige Kurzwahlnummern bestimmt, die für die Bereitstellung von Auskunftsdiensten verwendet werden. Die Gebühren werden kommerziell festgelegt. Weitere Informationen finden Sie in der Short Code Matrix, die unter https://www.mca.org.mt/regulatory/numbering/numbering-plans
+356 50037	Premium-Tarif- Nummern	Premium Rate Services (nur Sprachanruf). Weitere Informationen über den maltesischen Rahmen für Premium Rate Services finden Sie unter https://www.mca.org.mt/regulatory/numbering/numbering-plans
+356 50043	Premium-Tarif- Nummern	Weitere Informationen über Maltas Rahmen für Premium Rate Services (nur Sprache) finden Sie unter https://www.mca.org.mt/regulatory/numbering/numbering-plans
+356 506	Premium-Tarif- Nummern	Weitere Informationen über den maltesischen Rahmen für Premium Rate Services (nur SMS) finden Sie unter https://www.mca.org.mt/regulatory/numbering/numbering-plans
+356 5070	Premium-Tarif- Nummern	Weitere Informationen über den maltesischen Rahmen für Premium Rate Services (nur SMS) finden Sie unter https://www.mca.org.mt/regulatory/numbering/numbering-plans
+356 5090	Premium-Tarif- Nummern	Weitere Informationen über den maltesischen Rahmen für Premium Rate Services (nur SMS) finden Sie unter https://www.mca.org.mt/regulatory/numbering/numbering-plans
+356 5091	Premium-Tarif- Nummern	Weitere Informationen über den maltesischen Rahmen für Premium Rate Services (nur SMS) finden Sie unter https://www.mca.org.mt/regulatory/numbering/numbering-plans

+356 51	Premium-Tarif-	Premium Rate Services (nur Sprachanruf). Weitere Informationen über den maltesischen
	Nummern	Rahmen für Premium Rate Services finden Sie unter https://www.mca.org.mt/regulatory
		/numbering/numbering-plans
+356 52	Premium-Tarif-	Premium Rate Services (nur Sprachanruf). Weitere Informationen über den maltesischen
	Nummern	Rahmen für Premium Rate Services finden Sie unter https://www.mca.org.mt/regulatory /numbering/numbering-plans
+356 54	Premium-Tarif-	Weitere Informationen über Maltas Rahmen für Premium Rate Services (nur Sprache) finden Sie
	Nummern	unter https://www.mca.org.mt/regulatory/numbering/numbering-plans
+356 80002	Kostenlose	Inlandsgespräche in diesen Bereich sind sowohl für Anrufer aus dem Festnetz als auch aus dem
	Rufnummern	Mobilfunknetz kostenlos. Weitere Informationen über den maltesischen Rahmen für
		gebührenfreie Telefondienste unter der Rufnummer 800 finden Sie unter https://www.mca.org.mt
		/regulatory/numbering/numbering-plans
+356 80034	Kostenlose	Inlandsgespräche in diesen Bereich sind für Anrufer aus dem Festnetz kostenlos, für Anrufer aus
	Rufnummern	dem Mobilfunknetz können jedoch Gebühren anfallen, die nicht höher sind als für einen Anruf in
		ein örtliches Festnetz. Weitere Informationen über den maltesischen Rahmen für gebührenfreie
		Telefondienste unter der Rufnummer 800 finden Sie unter https://www.mca.org.mt/regulatory
		/numbering/numbering-plans
+356 80036	Kostenlose	Inlandsgespräche in diesen Bereich sind für Anrufer aus dem Festnetz kostenlos, für Anrufer aus
	Rufnummern	dem Mobilfunknetz können jedoch Gebühren anfallen, die nicht höher sind als für einen Anruf in
		ein örtliches Festnetz. Weitere Informationen über den maltesischen Rahmen für gebührenfreie
		Telefondienste unter der Rufnummer 800 finden Sie unter https://www.mca.org.mt/regulatory
		/numbering/numbering-plans
+356 80037	Kostenlose	Inlandsgespräche in diesen Bereich sind für Anrufer aus dem Festnetz kostenlos, für Anrufer aus
	Rufnummern	dem Mobilfunknetz können jedoch Gebühren anfallen, die nicht höher sind als für einen Anruf in
		ein örtliches Festnetz. Weitere Informationen über den maltesischen Rahmen für gebührenfreie
		Telefondienste unter der Rufnummer 800 finden Sie unter https://www.mca.org.mt/regulatory
		/numbering/numbering-plans

+356 80049	Kostenlose	Inlandsgespräche in diesen Bereich sind für Anrufer aus dem Festnetz kostenlos, für Anrufer aus
	Rufnummern	dem Mobilfunknetz können jedoch Gebühren anfallen, die nicht höher sind als für einen Anruf in
		ein örtliches Festnetz. Weitere Informationen über den maltesischen Rahmen für gebührenfreie
		Telefondienste unter der Rufnummer 800 finden Sie unter https://www.mca.org.mt/regulatory
		/numbering/numbering-plans
+356 80062	Kostenlose	Inlandsgespräche in diesen Bereich sind für Anrufer aus dem Festnetz kostenlos, für Anrufer aus
	Rufnummern	dem Mobilfunknetz können jedoch Gebühren anfallen, die nicht höher sind als für einen Anruf in
		ein örtliches Festnetz. Weitere Informationen über den maltesischen Rahmen für gebührenfreie
		Telefondienste unter der Rufnummer 800 finden Sie unter https://www.mca.org.mt/regulatory
		/numbering/numbering-plans
+356 80065	Kostenlose	Inlandsgespräche in diesen Bereich sind für Anrufer aus dem Festnetz kostenlos, für Anrufer aus
	Rufnummern	dem Mobilfunknetz können jedoch Gebühren anfallen, die nicht höher sind als für einen Anruf in
		ein örtliches Festnetz. Weitere Informationen über den maltesischen Rahmen für gebührenfreie
		Telefondienste unter der Rufnummer 800 finden Sie unter https://www.mca.org.mt/regulatory
		/numbering/numbering-plans
+356 80072	Kostenlose	Inlandsgespräche in diesen Bereich sind für Anrufer aus dem Festnetz kostenlos, für Anrufer aus
	Rufnummern	dem Mobilfunknetz können jedoch Gebühren anfallen, die nicht höher sind als für einen Anruf in
		ein örtliches Festnetz. Weitere Informationen über den maltesischen Rahmen für gebührenfreie
		Telefondienste unter der Rufnummer 800 finden Sie unter https://www.mca.org.mt/regulatory
		/numbering/numbering-plans
+356 80073	Kostenlose	Inlandsgespräche in diesen Bereich sind für Anrufer aus dem Festnetz kostenlos, für Anrufer aus
	Rufnummern	dem Mobilfunknetz können jedoch Gebühren anfallen, die nicht höher sind als für einen Anruf in
		ein örtliches Festnetz. Weitere Informationen über den maltesischen Rahmen für gebührenfreie
		Telefondienste unter der Rufnummer 800 finden Sie unter https://www.mca.org.mt/regulatory
		/numbering/numbering-plans
+356 80074	Kostenlose	Inlandsgespräche in diesen Bereich sind für Anrufer aus dem Festnetz kostenlos, für Anrufer aus
	Rufnummern	dem Mobilfunknetz können jedoch Gebühren anfallen, die nicht höher sind als für einen Anruf in
		ein örtliches Festnetz. Weitere Informationen über den maltesischen Rahmen für gebührenfreie
		Telefondienste unter der Rufnummer 800 finden Sie unter https://www.mca.org.mt/regulatory
		/numbering/numbering-plans

+356 80075	Kostenlose	Inlandsgespräche in diesen Bereich sind für Anrufer aus dem Festnetz kostenlos, für Anrufer aus
	Rufnummern	dem Mobilfunknetz können jedoch Gebühren anfallen, die nicht höher sind als für einen Anruf in ein örtliches Festnetz. Weitere Informationen über den maltesischen Rahmen für gebührenfreie Telefondienste unter der Rufnummer 800 finden Sie unter https://www.mca.org.mt/regulatory/numbering/numbering-plans
+356 80076	Kostenlose Rufnummern	Inlandsgespräche in diesen Bereich sind für Anrufer aus dem Festnetz kostenlos, für Anrufer aus dem Mobilfunknetz können jedoch Gebühren anfallen, die nicht höher sind als für einen Anruf in ein örtliches Festnetz. Weitere Informationen über den maltesischen Rahmen für gebührenfreie Telefondienste unter der Rufnummer 800 finden Sie unter https://www.mca.org.mt/regulatory/numbering/numbering-plans
+356 80078	Kostenlose Rufnummern	Inlandsgespräche in diesen Bereich sind für Anrufer aus dem Festnetz kostenlos, für Anrufer aus dem Mobilfunknetz können jedoch Gebühren anfallen, die nicht höher sind als für einen Anruf in ein örtliches Festnetz. Weitere Informationen über den maltesischen Rahmen für gebührenfreie Telefondienste unter der Rufnummer 800 finden Sie unter https://www.mca.org.mt/regulatory/numbering/numbering-plans
+356 80090	Kostenlose Rufnummern	Inlandsgespräche in diesen Bereich sind für Anrufer aus dem Festnetz kostenlos, für Anrufer aus dem Mobilfunknetz können jedoch Gebühren anfallen, die nicht höher sind als für einen Anruf in ein örtliches Festnetz. Weitere Informationen über den maltesischen Rahmen für gebührenfreie Telefondienste unter der Rufnummer 800 finden Sie unter https://www.mca.org.mt/regulatory/numbering/numbering-plans

Niederlande

Nummerngasse	Name	Roaming-Tarif	Weitere Informationen
	/Beschreibung		
+31 18		Nationaler Einzelhandel: min. EUR 0,00 € – max. 1,10 € pro Minute oder min. 0,10 € max. 1,80 € per Anruf	Verzeichnisauskunftsdienste
+31 800	Kostenlose Rufnummern	nationaler Einzelhandel max. 0,00 €	
+31 84		bis 1. Juli 2023: nationaler Einzelhandel: min. 0,00 € max. 1,10 € pro Minute oder min. 0,10 € max. 1,80 € per Anruf. Ab 1. Juli 2023. keine zusätzlichen Kosten als die Kosten eines normalen Anrufs	persönliche Nummernvergabe
+31 87	Nummern	bis 1. Juli 2023: nationaler Einzelhandel: min. 0,00 € max. 1,10 € pro Minute oder min. 0,10 € max. 1,80 € pro Anruf Ab 1. Juli 2023. keine zusätzlichen Kosten als die Kosten eines normalen Anrufs	persönliche Nummernvergabe
+31 900		nationaler Einzelhandel min. 0,00 € max. 1,10 € pro Minute oder min. 0,10 € max. 1,80 € per Anruf	
+31 906		Nationaler Einzelhandel: min. EUR 0,00 € – max. 1,10 € pro Minute oder min. 0,10 € max. 1,80 € per Anruf	
+31 909		Nationaler Einzelhandel: min. EUR 0,00 € – max. 1,10 € pro Minute oder min. 0,10 € max. 1,80 € per Anruf	

Norwegen

Nummerngasse	Name/Beschreibung	Roaming-Tarif	Weitere Informationen
+47 18	Sonstiges		Direkte Auskunftsdienste
+47 800	Kostenlose Rufnummern		
+47 820	Premium-Tarif-Nummern		
+47 822	Premium-Tarif-Nummern		
+47 829	Premium-Tarif-Nummern		

Österreich

Nummerngasse	Name /Beschreibung	Roaming- Tarif	Weitere Informationen
	Premium-Tarif- Nummern		Telefonauskunftsdienste (Pay-per-Call). Kurzwahl, die Nummer ist nur erreichbar, wenn die Kurzwahl ohne Landesvorwahl eingegeben wird
+43 800	Kostenlose Rufnummern		
+43 810	Sonstiges		Dienste mit geregelten Höchstgebühren (Pay-per-Call)
+43 820	Sonstiges		Dienste mit geregelten Höchstgebühren (Pay-per-Call)
+43 821	Sonstiges		Dienste mit geregelten Höchstgebühren (Abrechnung nach Zeit)
+43 828	Sonstiges		SMS-Dienste und Sprach-Hotline zum SMS-Dienst
+43 900	Premium-Tarif- Nummern		Premium-Dienste (Pay-per-Call)
+43 901	Premium-Tarif- Nummern		Premium-Dienste (Abrechnung nach Zeit)
	Premium-Tarif- Nummern		Premium-Dienste (Pay-per-Call)
	Premium-Tarif- Nummern		Premium-Dienste (Abrechnung nach Zeit)
+43 939	Premium-Tarif- Nummern		Premium-Dienste (Pay-per-Call)

Polen

Nummerngasse	Name	Roaming-	Weitere Informationen
	/Beschreibung	Tarif	
+48 700	Premium-Tarif-		9-stellige Nummern; Weitere Informationen finden Sie auf der Website: https://numeracja.
	Nummern		uke.gov.pl/pl/ndin_tables
+48 701	Premium-Tarif-		9-stellige Nummern; Weitere Informationen finden Sie auf der Website: https://numeracja.
	Nummern		uke.gov.pl/pl/ndin_tables
+48 703	Premium-Tarif-		9-stellige Nummern; Weitere Informationen finden Sie auf der Website: https://numeracja.
	Nummern		uke.gov.pl/pl/ndin_tables
+48 704	Premium-Tarif-		9-stellige Nummern; Weitere Informationen finden Sie auf der Website: https://numeracja.
	Nummern		uke.gov.pl/pl/ndin_tables
+48 708	Premium-Tarif-		9-stellige Nummern; Weitere Informationen finden Sie auf der Website: https://numeracja.
	Nummern		uke.gov.pl/pl/ndin_tables
+48 800	Kostenlose		9-stellige Nummern; Weitere Informationen finden Sie auf der Website: https://numeracja.
	Rufnummern		uke.gov.pl/pl/ndin_tables
+48 801	Shared-Cost-		9-stellige Nummern; Weitere Informationen finden Sie auf der Website: https://numeracja.
	Nummern		uke.gov.pl/pl/ndin_tables

Portugal

Nummerngasse	Name/Beschreibung	Roaming- Tarif	Weitere Informationen
+351 601	Sonstiges		Audiotext-Dienste (allgemeine Inhalte). https://www.anacom.pt/render.jsp?contentId=1151642
+351 607	Sonstiges		Audiotext-Dienste (wählen). https://www.anacom.pt/render.jsp?contentId=1151642
+351 608	Sonstiges		Audiotext-Dienste (Verkauf). https://www.anacom.pt/render.jsp?contentId=1151642
+351 646	Sonstiges		Audiotext-Dienste (Wettbewerb und Hobbys). https://www.anacom.pt/render.jsp?contentId=1151642
+351 648	Sonstiges		Audiotext-Dienste (Erotik). https://www.anacom.pt/render.jsp?contentId=1151642
+351 707	Sonstiges		Universeller Zugang. https://www.anacom.pt/render.jsp?contentId=1497872
+351 708	Sonstiges		Universeller Zugang. https://www.anacom.pt/render.jsp?contentId=1497872
+351 760	Sonstiges		Flat-Rate-Tarif-Dienst
+351 761	Sonstiges		Dienst zum Pauschaltarif. https://www.anacom.pt/render.jsp?contentId=442608
+351 762	Sonstiges		Dienst zum Pauschaltarif. https://www.anacom.pt/render.jsp?contentId=442608
+351 800	Kostenlose Rufnummern		
+351 808	Shared-Cost- Nummern		https://www.anacom.pt/render.jsp?contentId=1497872
+351 809	Shared-Cost- Nummern		https://www.anacom.pt/render.jsp?contentId=1497872

Rumänien

Nummerngasse	Name	Roaming-	Weitere Informationen
	/Beschreibung	Tarif	
+40 118	Sonstiges		Verzeichnisauskunftsdienst
+40 19	Sonstiges		Dienstleistungen von öffentlichem Interesse auf nationaler Ebene und Dienstleistungen von allgemeinem Interesse
+40 800	Kostenlose Rufnummern		
+40 801	Shared-Cost- Nummern		Shared-Cost-Nummern Universelle Zugangsnummern
+40 805	Sonstiges		Nummern für Burst-Traffic-Dienste
+40 808	Sonstiges		Nummern für den indirekten Zugang zu Dienstleistungen
+40 900	Premium-Tarif- Nummern		Verschiedene Informationen (allgemein, geschäftlich, Marketing, nutzungsbezogen usw.), Unterhaltung, Spiele und Wettbewerbe
+40 903	Premium-Tarif- Nummern		Verschiedene Informationen (allgemein, geschäftlich, Marketing, nutzungsbezogen usw.), Unterhaltung, Spiele und Wettbewerbe
+40 906	Premium-Tarif- Nummern		Unterhaltung für Erwachsene

Schweden

Nummerngasse	Name/Beschreibung	Roaming-Tarif	Weitere Informationen
+46 20	Kostenlose Rufnummern		
+46 77	Shared-Cost-Nummern		
+46 900	Premium-Tarif-Nummern		
+46 939	Premium-Tarif-Nummern		
+46 944	Premium-Tarif-Nummern		
+46 99	Sonstiges		Massenanrufservice

Slowakei

Nummerngasse	Name/Beschreibung	Roaming-Tarif	Weitere Informationen
+421 800	Kostenlose Rufnummern		
+421 85	Shared-Cost-Nummern		
+421 86	Shared-Cost-Nummern		
+421 87	Shared-Cost-Nummern		
+421 881	Shared-Cost-Nummern		
+421 882	Shared-Cost-Nummern		
+421 883	Shared-Cost-Nummern		
+421 884	Shared-Cost-Nummern		
+421 885	Shared-Cost-Nummern		
+421 886	Shared-Cost-Nummern		
+421 887	Shared-Cost-Nummern		
+421 889	Shared-Cost-Nummern		
+421 89	Shared-Cost-Nummern		
+421 900	Premium-Tarif-Nummern	Premium-Tarif-Nummern	
+421 97	Premium-Tarif-Nummern		
+421 98	Premium-Tarif-Nummern		

Slowenien

Nummerngasse	Name	Roaming-	Weitere Informationen
	/Beschreibung	Tarif	
+386 80	Kostenlose		Unterschiedliche Nummern haben unterschiedliche Tarife. Es ist auch nicht erforderlich, dass der
	Rufnummern		Endnutzer beim Roaming eine Mehrwertdienstnummer anrufen kann.
+386 90	Premium-Tarif-		Unterschiedliche Nummern haben unterschiedliche Tarife. Es ist auch nicht erforderlich, dass der
	Nummern		Endnutzer beim Roaming eine Mehrwertdienstnummer anrufen kann.

Spanien

Nummerngasse	Name	Roaming-Tarif	Weitere Informationen
	/Beschreibung		
+34 010	Other		3 digit short number. Council hotline
+34 011	Other		3 digit short number. Traffic services' hotline
+34 012	Other		3 digit short number. Citizen information services
+34 016	Other		3 digit short number. Freephone number. Gender violence hotline
+34 017	Other		3 digit short number. Cyber delinquency hotline
+34 024	Other		3 digit short number. Freephone number. Suicidal Behaviour Hotline
+34 060	Other		3 digit short number. General Government Administration
+34 061	Other		3 digit short number. Health services' hotline
+34 062	Other		3 digit short number. Emergencies hotline
+34 065	Other		3 digit short number. Freephone number. Pepople with dependency needs
+34 080	Other		3 digit short number. Local Fire department hotline.
+34 085	Other		3 digit short number. Freephone number. Regional Fire department hotline.
+34 088	Other		3 digit short number. Freephone number. Regional police.
+34 091	Other		3 digit short number. National police.
+34 092	Other		3 digit short number. Local police.
+34 1006	Kostenlose Rufnummern		Katastrophenschutz. 4-stellige Kurzwahlnummer
+34 118	Sonstiges		9-stellige Telefonnummer. Verzeichnisauskunftsdienst

+34 25	Premium-Tarif- Nummern	Reguläre Premium-SMS <= 1,20 €	5-stellige SMS
+34 27	Premium-Tarif- Nummern	Reguläre Premium-SMS <= 1,20 €	5-stellige SMS
+34 280	Premium-Tarif- Nummern	Solidaritäts-Premium-SMS <= 1,20 €	5-stellige SMS
+34 29	Premium-Tarif- Nummern	Reguläre Premium-SMS <= 1,20 €	6-stellige SMS
+34 35	Premium-Tarif- Nummern	Reguläre Premium-SMS >1,20 € und <= 6 €	5-stellige SMS
+34 37	Premium-Tarif- Nummern	Reguläre Premium-SMS >1,20 € und <= 6 €	5-stellige SMS
+34 39	Premium-Tarif- Nummern	Reguläre Premium-SMS >1,20 € und <= 6 €	6-stellige SMS
+34 70	Sonstiges		9-stellige Telefonnummer. Persönliche Nummernvergabe
+34 795	Premium-Tarif- Nummern	Premiumabonnement SMS <=1,20 € pro erhaltener SMS	6-stellige SMS
+34 797	Premium-Tarif- Nummern	Premiumabonnement SMS <=1,20 € pro erhaltener SMS	6-stellige SMS
+34 799	Premium-Tarif- Nummern	Premiumabonnement SMS <=1,20 € pro erhaltener SMS	7-stellige SMS
+34 800	Kostenlose Rufnummern		9-stellige Telefonnummer
+34 803	Premium-Tarif- Nummern		9-stellige Telefonnummer. Exklusive Dienste für Erwachsene
+34 806	Premium-Tarif- Nummern		9-stellige Telefonnummer. Unterhaltungs-Dienste
+34 807	Premium-Tarif- Nummern		9-stellige Telefonnummer. Professionelle Dienste

+34 900	Kostenlose	9-stellige Telefonnummer. Nicht geografische automatische und
	Rufnummern	halbautomatische gebührenfreie Servicenummern
+34 901	Shared-Cost-	9-stellige Telefonnummer
	Nummern	
+34 902	Sonstiges	9-stellige Telefonnummer. Der Anrufer bezahlt. Telefonnummern für die
		Geschäftsauskunft
+34 905	Premium-Tarif-	9-stellige Telefonnummer. Massenanrufservice
	Nummern	
+34 995	Premium-Tarif-	6-stellige SMS. Exklusive Premium-SMS für Erwachsene <= 6 €
	Nummern	
+34 997	Premium-Tarif-	6-stellige SMS. Exklusive Premium-SMS für Erwachsene <= 6 €
	Nummern	
+34 999	Premium-Tarif-	7-stellige SMS. Exklusive Premium-SMS für Erwachsene <=6 €
	Nummern	

Tschechien

Nummerngasse	Name /Beschreibung	Roaming- Tarif	Weitere Informationen
+420 118	Sonstiges		Kurzwahlnummer für Auskunftsdienste
+420 12	Sonstiges		Kurzwahlnummer für Dienste für Behinderte, Sozial- und Gesundheitsdienste, Notrufdienste, Informationsdienste
+420 14	Sonstiges		Kurzbezeichnung für Dienstleistungen für Behinderte, Sozial-, Gesundheits-, Hilfs- und Sicherheitsdienste
+420 800	Kostenlose		
	Rufnummern		
+420 81	Shared-Cost-		
	Nummern		
+420 83	Shared-Cost-		
	Nummern		
+420 84	Shared-Cost-		
	Nummern		
+420 900	Premium-Tarif-		
	Nummern		
+420 905	Premium-Tarif-		
	Nummern		
+420 906	Premium-Tarif-		
	Nummern		
+420 908	Premium-Tarif-		
	Nummern		

+420 909	Premium-Tarif-	
	Nummern	
+420 95	Sonstiges	Private Kommunikationsnetzwerke
+420 98	Sonstiges	Virtuelle private Netzwerke

Ungarn

Nummerngasse	Name /Beschreibung	_	Weitere Informationen
+36 118	Sonstiges		National nur kurze Nummern, https://agapub.nmhh.hu/aga_web/setLanguageAction.action? request_locale=en; Die Erreichbarkeit dieser Nummernbereiche für Roamers hängt von den Einstellungen des besuchten Netzbetreibers ab.
+36 14	Kostenlose Rufnummern		National nur kurze Nummern, https://agapub.nmhh.hu/aga_web/setLanguageAction.action? request_locale=en; Die Erreichbarkeit dieser Nummernbereiche für Roamers hängt von den Einstellungen des besuchten Netzbetreibers ab.
+36 160	Premium-Tarif- Nummern		National nur kurze Nummern, https://agapub.nmhh.hu/aga_web/setLanguageAction.action? request_locale=en; Höchstpreis-Information: https://nmhh.hu/cikk/160 /Az_emelt_dijas_dijkorlatos_szolgaltatasert_a_hivo_fel_altal_fizetendo_legmagasabb_dij; Die Erreichbarkeit dieser Nummernbereiche für Roamers hängt von den Einstellungen des besuchten Netzbetreibers ab.
+36 161	Premium-Tarif- Nummern		National nur kurze Nummern, https://agapub.nmhh.hu/aga_web/setLanguageAction.action? request_locale=en; Höchstpreis-Information: https://nmhh.hu/cikk/160 /Az_emelt_dijas_dijkorlatos_szolgaltatasert_a_hivo_fel_altal_fizetendo_legmagasabb_dij; Die Erreichbarkeit dieser Nummernbereiche für Roamers hängt von den Einstellungen des besuchten Netzbetreibers ab.
+36 164	Premium-Tarif- Nummern		National nur kurze Nummern, https://agapub.nmhh.hu/aga_web/setLanguageAction.action? request_locale=en; Die Erreichbarkeit dieser Nummernbereiche für Roamers hängt von den Einstellungen des besuchten Netzbetreibers ab.
+36 165	Premium-Tarif- Nummern		National nur kurze Nummern, https://agapub.nmhh.hu/aga_web/setLanguageAction.action? request_locale=en; Die Erreichbarkeit dieser Nummernbereiche für Roamers hängt von den Einstellungen des besuchten Netzbetreibers ab.

+36 168	Premium-Tarif- Nummern	National nur kurze Nummern, https://agapub.nmhh.hu/aga_web/setLanguageAction.action? request_locale=en; Die Erreichbarkeit dieser Nummernbereiche für Roamers hängt von den Einstellungen des besuchten Netzbetreibers ab. Dienstnummern für Erwachsene zum Premium-Tarif.
+36 169	Premium-Tarif- Nummern	National nur kurze Nummern, https://agapub.nmhh.hu/aga_web/setLanguageAction.action? request_locale=en; Die Erreichbarkeit dieser Nummernbereiche für Roamers hängt von den Einstellungen des besuchten Netzbetreibers ab. Dienstnummern für Erwachsene zum Premium-Tarif.
+36 80	Kostenlose Rufnummern	https://agapub.nmhh.hu/aga_web/setLanguageAction.action?request_locale=en; Die Erreichbarkeit dieser Nummernbereiche für Roamers hängt von den Einstellungen des besuchten Netzbetreibers ab.
+36 90	Premium-Tarif- Nummern	https://agapub.nmhh.hu/aga_web/setLanguageAction.action?request_locale=en; Die Erreichbarkeit dieser Nummernbereiche für Roamers hängt von den Einstellungen des besuchten Netzbetreibers ab. Dienstnummern für Erwachsene zum Premium-Tarif inbegriffen.
+36 91	Premium-Tarif- Nummern	https://agapub.nmhh.hu/aga_web/setLanguageAction.action?request_locale=en; Informationen zur Preisobergrenze: https://nmhh.hu/cikk/160 /Az_emelt_dijas_dijkorlatos_szolgaltatasert_a_hivo_fel_altal_fizetendo_legmagasabb_dij; Die Erreichbarkeit dieser Nummernbereiche für Roamers hängt von den Einstellungen des besuchten Netzbetreibers ab.

Zypern

Nummerngasse	Name /Beschreibung	Roaming- Tarif	Weitere Informationen
+357 13	Sonstiges		Value-Added Services mit Ausnahme von kostenlosen Anrufen - Universal Services/ Nummern von besonderem sozialem Interesse)
+357 14	Sonstiges		Value-Added Services mit Ausnahme von kostenlosen Anrufen - Universal Services/ Nummern von besonderem sozialem Interesse)
+357 15	Sonstiges		Value-Added Services mit Ausnahme von kostenlosen Anrufen - Universal Services/ Nummern von besonderem sozialem Interesse)
+357 17	Sonstiges		Value-Added Services mit Ausnahme von kostenlosen Anrufen - Universal Services/ Nummern von besonderem sozialem Interesse)
+357 19	Sonstiges		Value-Added Services mit Ausnahme von kostenlosen Anrufen - Universal Services/ Nummern von besonderem sozialem Interesse)
+357 77	Premium-Tarif- Nummern		Mehrwertdienste
+357 809	Premium-Tarif- Nummern		
+357 900	Premium-Tarif- Nummern		
+357 909	Premium-Tarif- Nummern		
+357 999	Premium-Tarif- Nummern		Mit Ausnahme des Bereichs 8000-8999, der gebührenfrei ist